

北京田径世锦赛 22日开赛

81名中国运动员参赛

北京田径世锦赛将于8月22日开赛,中国田径队近日公布了参赛阵容:81名中国运动员参赛。据了解,中国田径队正式获得参赛资格的运动员男子有30人,女子有39人,根据规则,男子有5名候补队员,女子有7名候补队员,共81人。中国田径队将参加其中的34个小项比赛,其中男子竞走20公里、女子竞走20公里、女子铅球、女子链球、女子标枪、男子跳远、男子跳高具有一定竞争

力;男子三级跳远、110米栏、女子三级跳、女子跳高、女子铁饼、女子撑杆跳等有机会进入决赛或者进入前八名。

本次田径世锦赛将于8月22日至30日在国家体育场进行,设有47个小项。共有207个国家和地区的1931位运动员参赛,创下参赛国家和地区最多的纪录。

田径世锦赛5大巅峰对决

博尔特战加特林居首

本周六,2015年田径世锦赛将在北京鸟巢打响。一家国外田径专业网站近日对这次世锦赛的精彩赛事做了预测,在他们列出的五大最值得关注的巅峰PK中,牙买加飞人博尔特与美国老将加特林将参加的男子100米对决,是最值得期待的较量。

**【男子100米 博尔特VS加特林
决赛:8月23日 21:15】**

关于两人的这场比赛,舆论已经有了很多预测和报道。博尔特是世界纪录保持者,美国老将加特林是本年度最红的男子短跑选手,本赛季他四次跑进9秒80大关。而博尔特从莫斯科世锦赛后状态一直不是很好,本赛季他的发挥摇摆不定。可以说这次北京世锦赛,是博尔特2008年北京奥运会称王之后,遇到的挑战最大的一次世界顶级大赛。

【男子4X100米接力 决赛:8月29日 21:10】

牙买加男子接力队,已经蝉联了近两届奥运会冠军。而今年5月初在巴哈马首都拿骚举行的第二届国际田联接力世锦赛上,加特林、盖伊等全主力出战的美国队,以37秒38的成绩,7年来首次战胜博尔特领衔的牙买加队。当时牙买加队以37秒68获得亚军。不过当时那些美国短跑选手庆祝的场景,并没有得到牙买加队粉丝以及博尔特死忠的认可,他们依然希望博尔特这次能在世锦赛上站出来,重新恢复牙买加短跑队在接力项目上的统治地位。

【男子800米 大卫·鲁迪沙 决赛:8月25日 20:55】

创造1分40秒91世界纪录的肯尼亚名将大卫·鲁迪沙,本赛季成绩大幅下降,目前他在这个项目上的统治地位已经过去。从2013年以来,伤病就严重影响到了他参赛的情况,他甚至错过了两年前的莫斯科世锦赛。尽管如此,这次确定要参赛的大卫·鲁迪沙相信,他的统治力会在最后一圈再次显现。让我们为大卫·鲁迪沙祝福,否则一些无畏的年轻选手可能会冒出来,阻止他获得金牌甚至奖牌。

**【女子200米 四名将角逐金牌
决赛:8月28日 21:00】**

牙买加名将坎贝尔·布朗、尼日利亚选手布莱辛·奥卡格雷、21岁的巴哈马美女米勒、科特迪瓦的阿霍尔,这次北京世锦赛女子200米冠军的争夺将十分激烈。牙买加的伊莱恩·汤普森本赛季保持不败,她22秒10的赛季最好成绩可排今年世界第四。荷兰选手达芙妮·西佩斯的22秒09,排今年世界第三。29岁的美国老将埃里森·菲利克斯以21秒98列本赛季世界第一,她也是今年女子200米唯一一位打开22秒大关的选手。另一位美国选手坎迪斯,以22秒08列本赛季世界第二位。

【男子200米 美牙之争 决赛:8月27日 20:55】

当这场比赛到来的时候,是博尔特或者加特林舔舐自己的伤口以期再战的舞台。这将是一场非常激烈的较量,牙买加闪电博尔特迄今依然保持男子200米的世界纪录19秒19。博尔特一直把200米视为自己的主项,既是大邱世锦赛100米出现意外,他还是能轻松地在200米决赛中找回尊严。



加特林

CBA 首届选秀 大会遇冷

男女篮各仅1人被选中

昨日,首届CBA、WCBA选秀大会,在篮协联赛办公室如期进行。各俱乐部通过电话沟通的方式,完成了整个选秀过程。最终CBA与WCBA参选球员,各有1人被选中。

其中来自西北工业大学的方君磊,被刚刚被北控集团收购的重庆男篮选中,而WCBA的河南队,则选中了来自中华台北的球员黄品蓁。至于其余的球队,统统选择了放弃。

本次选秀大会总共吸引了20名男篮球员,以及3名女篮球员参加,参加选秀前,所有的球员还在北京体育大学参加由篮协组织的训练营。先前篮协官员在接受采访时表示,如果所有的参选球员里能有6名球员被选中,那么就说明是成功的。但从现实来看,显然没有预想的那么乐观。

值得一提的是,20名男篮球员里,其中大学生球员17名,香港球员1名,CBA俱乐部推荐球员1名,体育学院推荐1名。新秀球员实行最低保障工资制度(不包含比赛奖金等津贴),并根据选秀顺位,获得相应的最低保障工资。

曼联8500万欧元 报价穆勒

成交将创队史纪录

据英国《每日镜报》消息,曼联将为托马斯·穆勒做最后一搏,他们将送出8500万欧元的报价,这将考验拜仁留下“二娃”的决心,如果这笔交易成行,那么曼联队史引援纪录将被刷新。

在这个夏天转会窗口,曼联对托穆勒展开了疯狂的追求,不过拜仁方面的态度很坚决,那就是穆勒是非卖品,这让曼联的前两次求购都以失败告终。不过《星期日快报》指出,穆勒私下告诉朋友,他愿意在今年夏天加盟曼联,也能够在范加尔麾下踢球,这让曼联重燃了得到穆勒的希望。

如果穆勒以8500万欧元的转会费加盟曼联,那么他将打破曼联队史的引援历史纪录。此前曼联的最贵交易是去年夏天花费5970万英镑引进阿根廷边锋迪马利亚。

(本报综合)



第三届全国智力运动会——国际象棋(二)



名人名言

国际象棋是智慧的体操——列宁
国际象棋是智慧的试金石——歌德
国际象棋是幸福家庭必备的调味品——普希金
人生如棋局——富兰克林
国际象棋是逻辑思维的最好学校——苏霍姆林斯基
国际象棋,正如其他竞技项目一样,只有斗士才能获得最后胜利。——彼得罗欣(亚美尼亚世界冠军)

国手战绩篇

中国国际象棋运动最亮丽的名片是四位美丽的世界棋后。她们分别是谢军、诸宸、许昱华和侯逸凡。

谢军1991年战胜前苏联名手奇布尔达尼泽夺得女子世界冠军,从而一举打破了欧洲人垄断世界棋坛64年的局面;之后我国棋手新人辈出,诸宸、许昱华和侯逸凡相继获得了女子世界冠军称号。侯逸凡16岁时便夺得世界棋后称号,创造了最年轻世界冠军的历史记录。

让人赞叹的是她们不但棋艺高超,而且都有很高的文化素养。谢军毕业于北京师范大学,获得心理学博士学位;诸宸获得清华大学经济管理硕士学位;许昱华获得北京大学法学硕士学位;侯逸凡正在北京大学就读国际关系专业。

2014年“五四”青年节,习近平主席到北京大学与师生共度节日,侯逸凡被选为学生代表在座谈会上发言。习主席听完侯逸凡的汇报,感慨地说:人生如棋局,外交如棋局,会下国际象棋,博弈思想基础就打好基础!并勉励侯逸凡



■ 1991年,谢军在菲律宾首获女子世界冠军,时任菲律宾总统阿基诺到场祝贺。



■ 许昱华获得2005年年度女子世界冠军,成为中国第一位世界冠军。

■ 2004年,年仅16岁的侯逸凡获得女子世界冠军,成为最年轻的世界棋后。

将来到外交部工作。

中国棋手的竞技水平突飞猛进,女子棋手占据世界棋坛半壁江山,曾经四次获得世界奥林匹克团体赛冠军。中国男子棋手的水平也居于世界前列。现任国家队总教练叶江川曾经两次打入世界八强,并在世纪之交创造了1对1004人的车轮战吉尼斯世界纪录。中国男队高手云集新人辈出,4次获得世界团体亚军。余泱漪和卢尚磊先后获得2013年和2014年世界青年赛冠军。截至目前,中国已有36位男子国际特级大师和25位女子特级大师。

2014年8月在挪威,中国国际象棋男队勇夺世界奥林匹克团体赛冠军,打破了欧美国队垄断了87年的历史纪录。在有157个国家和地区参加的奥赛中一举夺冠,铸就了我国国

际象棋发展史上的又一座里程碑,预示着中国棋手从此登上了世界棋艺的最高峰!中国青年棋手余泱漪获得全场最佳棋手荣誉。

中国男队获得奥赛冠军被人民日报和中国体育报及新浪网评为2014年十大体育新闻并成功入围(前五位提名)2014年央视体坛风云人物“最佳团队奖”、“年度突破奖”;总教练叶江川入围“最佳教练”。

重大赛事篇

世界重大赛事

- 1、世界个人锦标赛,每两年一次。
- 2、世界奥林匹克团体锦标赛,每两年一次。
- 3、国际传统大奖赛,如:荷兰维克安泽、德国多特蒙德、西班牙蒂尔堡、阿联酋迪拜、俄罗斯俄航杯、美国拉斯维加斯等,每年一次。
- 4、世界青年锦标赛,每年一次。
- 5、世界大学生赛,每年一次。
- 6、世界分龄组青少年儿童锦标赛,每年一次

国内重大赛事

- 1、全国甲级、乙级联赛
- 2、全国个人锦标赛
- 3、全国青少年锦标赛
- 4、全国学校锦标赛
- 5、全国棋协大师赛